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Розширеного засідання кафедри архітектури та дизайну середовища 

Навчально-наукового інституту архітектури, дизайну та геодезії 

(у зв’язку з карантином Covid-19 проведено онлайн) 

 

   21.04.2021р.                                                                        м. Чернігів   

 

Присутні: директор ННІ АДГ, проф. Терещук О.І., зав. кафедри, д.т.н. проф. 

Савченко О.В., к.ф.-м.н., доц. Завацький С.В., к.т.н., доц. Котельчук Л.С., к.т.н., 

доц. Корніенко С.П., к.т.н., доц. Корзаченко М.М., к.т.н., доц. Ітченко Д.М., ст. 

викл. Павленко В.В., к. мист. Пономаревська О.І., викл. Гаврик О.Ю., викл. 

Кравцова О.С., викл. Морозов І.М., зав. творчою лабораторією рисунку та 

живопису, викл. Морозова Г.О., зав. лаб. Васечко Г.М., ст. лаб. Губська О.І.  

Запрошені:   

Чернігівська обласна організація Національної спілки архітекторів 

України: голова правління Дмитрюк Олександр Іванович, члени правління: 

Травка Віталій Андрійович, Султанов Олександр Олександрович, Мазур Тетяна 

Геннадіївна; 

виконуючий обов’язки начальника Управління містобудування та 

архітектури Чернігівської обласної державної адміністрації, заступник 

начальника Управління – начальник відділу містобудівного кадастру та 

моніторингу Управління містобудування та архітектури Чернігівської обласної 

державної адміністрації Куреня Сергій Олександрович.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1. Обговорення Угоди між Національним університетом "Чернігівська 

політехніка" та Чернігівською обласною організацією Національної спілки 

архітекторів України про співпрацю у сфері архітектури, містобудування та 

дизайну середовища. 

2. Обговорення особливостей навчання за освітньо-професійними 

програмами «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 

022 «Дизайн», галузь знань 02 «Культура і мистецтво2, та «Архітектура та 

містобудування2 першого рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура 

та містобудування», галузь знань 19 «Архітектура та будівництво» із 

зовнішніми стейкхолдерами та ННП кафедри АДС. 

 

СЛУХАЛИ: 1. Обговорення Угоди між Національним університетом 

"Чернігівська політехніка" та Чернігівською обласною організацією 

Національної спілки архітекторів України про співпрацю у сфері архітектури та 

містобудування та дизайну середовища 

ВИСТУПИЛИ: директор ННІ АДГ Терещук О.І. запропонував підписати 

Угоду між Національним університетом "Чернігівська політехніка" та 

Чернігівською обласною організацією Національної спілки архітекторів 

України щодо налагодження та підтримування конструктивного 



співробітництва у сфері архітектури та містобудування і дизайну середовища 

для забезпечення високого рівня освіти бакалаврів за освітніми програмами 

«Дизайн середовища» та «Архітектура та містобудування».  

Дана пропозиція була підтримана Чернігівською обласною організацією 

Національної спілки архітекторів України. Голова правління Дмитрюк 

Олександр Іванович запевнив, що Чернігівська обласна організація 

Національної спілки архітекторів України буде надавати допомогу кафедрі АДС 

у підготовці бакалаврів за освітніми програмами «Дизайн середовища» та 

"Архітектура та містобудування", зокрема у вигляді консультацій, гостьових 

лекцій, надання місць практики. 

 

СЛУХАЛИ: 2. Обговорення освітньо-професійних програм «Дизайн 

середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн», галузь 

знань 02 «Культура і мистецтво» та «Архітектура та містобудування» за 

спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузь знань 19 

«Архітектура та будівництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти із 

зовнішніми стейкхолдерами, студентами та викладачами кафедри. 

 

ВИСТУПИЛИ: Зав. каф. АДС Савченко О.В. представила до розгляду 

освітні програми «Дизайн середовища» та «Архітектура та містобудування», за 

якими проводиться підготовка бакалаврів на кафедрі архітектури та дизайну 

середовища, також ознайомила стейкхолдерів із сучасним станом матеріально-

технічної бази університету, спеціалізованими лабораторіями кафедри, 

здобутками здобувачів і окреслила плани на майбутнє. Відзначила, що для 

забезпечення високого рівня освіти бакалаврів за освітніми програмами 

«Дизайн середовища» та «Архітектура та містобудування» студентам потрібно 

більше спілкуватися з професіоналами-практиками, водночас зовнішні 

стейкхолдери, які є потенційними роботодавцями, теж мають бути зацікавлені у 

підготовці молодих спеціалістів високого рівня. 

Травка В.А. звернув увагу, що даний напрямок досить важливий та 

необхідний для Чернігівщини, а також наголосив про необхідність вивчення 

дизайнерами та архітекторами конструктивних особливостей будівель і споруд.  

Сучасному архітекторові або дизайнеру необхідно знати інженерні мережі та 

комунікації. 

Мазур Т. Г. відмітила важливість вивчення нормативних баз для ефективної 

роботи за фахом та вміння працювати з нормативними документами. 

Терещук О.І. запропонував практичні та курсові роботи, які виконуються у 

відповідності до навчальних планів, виконувати на реальних майданчиках міста 

та області із залученням провідних фахівців. 

В обговоренні змін до НП та ОПП активну участь взяли також Дмитрюк 

О.І., голова Чернігівської обласної організації Національної спілки архітекторів 

України та  Султанов О.О. член правління Чернігівської обласної організації 

Національної спілки архітекторів України. 

Стейкхолдери зазначили, що майбутній фахівець має бути готовим увійти у 

виробничу сферу взаємозв’язків, впевнено почувати себе у професійному 



середовищі, а для цього необхідні сформовані професійні якості особистості і 

навички соціального і суто професійного спілкування.   Компетентнісний підхід 

орієнтується на кінцевий результат освітнього процесу, спрямовується на 

формування у майбутнього фахівця готовності ефективно використовувати 

набуті знання у професійному середовищі. 

Також вони відмітили, що проведені зміни до НП та ОПП "Архітектура та 

містобудування»" та «"Дизайн середовища", за якими проводиться підготовка 

бакалаврів денної форми навчання у Національному університеті «Чернігівська 

політехніка», є корисними для підготовки кваліфікованих фахівців. 

Куреня Сергій Олександрович, виконуючий обов’язки начальника 

управління Містобудування та архітектури Облдержадміністрації, заступник 

начальника управління – начальник відділу містобудівного кадастру та 

моніторингу, підтвердив важливість освіти за напрямами архітектури та 

дизайну у Національному університеті «Чернігівська політехніка», та 

повідомив, що фахівці з даного напрямку затребувані на ринку праці в 

Чернігівській області, а також вніс пропозицію зібратися в такому ж форматі з 

головами регіональних громад для налагодження подальшої співпраці. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Підписати Угоду між Національним університетом "Чернігівська 

політехніка" та Чернігівською обласною організацією Національної спілки 

архітекторів України про співпрацю у сфері архітектури та містобудування та 

дизайну середовища. 

2. Враховуючи зауваження стейкхолдерів, проєктним групам 

спеціальностей 191 «Архітектура та містобудування» та 022 «Дизайн» звернути 

увагу на реалізацію в ОП поглибленої практичної підготовки здобувачів ВО та 

підтримати пропозицію роботодавців щодо поглибленого вивчення 

нормативних документів у складі фахових дисциплін. 

3. Підтримувати тісні зв'язки між ННІ архітектури, дизайну та геодезії та 

Чернігівською обласною організацією національної Спілки архітекторів 

України з питань участі зовнішніх стейкхолдерів в подальшому обговоренні та 

внесенні змін до освітніх програм "Архітектура та містобудування»" та «Дизайн 

середовища" з метою підвищення якості підготовки здобувачів вищої освіти. 

4. Підтримати пропозицію Курені С.О. щодо організації зустрічі з головами 

регіональних громад для налагодження подальшої співпраці. 

 

Завідувач кафедри архітектури  

та дизайну середовища                                                                     О.В. Савченко 

 

Секретар                                                                                 М.М. Корзаченко 

 

 

 

 

 


